



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE
COMISSÃO DE RESIDÊNCIA MULTIPROFISSIONAL

RETIFICAÇÃO 01 DO EDITAL Nº 02/2017

A COORDENADORA DA COMISSÃO DE RESIDÊNCIA MULTIPROFISSIONAL usando de suas atribuições legais, tendo em vista o processo seletivo para ingresso na Residência Multiprofissional, resolve retificar o cronograma do EDITAL n.º 02, de 09 de fevereiro de 2018, conforme segue:

Onde se lê:

ANEXO VI

CRONOGRAMA DO PROCESSO DE SELEÇÃO DA RESIDÊNCIA
MULTIPROFISSIONAL EDITAL Nº 02/2017


DATA	ETAPA	HORÁRIOS
19/03/2018	Realização da prova escrita	09h às 13h

Leia-se:

ANEXO VI

CRONOGRAMA DO PROCESSO DE SELEÇÃO DA RESIDÊNCIA
MULTIPROFISSIONAL EDITAL Nº 02/2017

DATA	ETAPA	HORÁRIOS
18/03/2018	Realização da prova escrita	09h às 13h


Maria Amenildes Silva Lima
Coordenadora da COREMU/UFS